
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和４年12月15日（木）午後３時30分～午後４時55分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 近畿管区警察局による監察の実施について

首席監察官から、近畿管区警察局による監察の実施について報告があった。

⑵ 和歌山県の犯罪情勢（令和４年11月末 暫定値）について

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢（令和４年11月末 暫定値）について報

告があった。

⑶ 私電磁的記録不正作出・同供用・窃盗被疑者の逮捕について

生活安全部長から、私電磁的記録不正作出・同供用・窃盗被疑者の逮捕について

報告があった。

⑷ 強制わいせつ致傷事件被疑者の逮捕について
刑事部長から、強制わいせつ致傷事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑸ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について
刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑹ 業とする覚醒剤密売人の検挙について
刑事部長から、業とする覚醒剤密売人の検挙について

⑺ 県民意見募集(パブリックコメント)の実施について
刑事部長から、県民意見募集(パブリックコメント)の実施について報告があった。

⑻ 交通事故発生状況（令和４年11月末 暫定値）について
交通部長から、交通事故発生状況（令和４年11月末 暫定値）について報告があった。

⑼ 令和４年わかやま冬の交通安全運動の結果について
交通部長から、令和４年わかやま冬の交通安全運動の結果について報告があった。

⑽ 飲酒運転集中取締り「シリウス作戦Ⅲ（Third）」の実施結果について
交通部長から、飲酒運転集中取締り「シリウス作戦Ⅲ（Third）」の実施結果について

報告があった。

⑾ 令和４年11月中の警護結果について
警備部長から、令和４年11月中の警護結果について報告があった。

⑿ 災害対策の推進状況（11月中）について
警備部長から、災害対策の推進状況（11月中）について報告があった。



各部長の報告後、竹田委員長から、
刑法犯認知件数の抑止は厳しい状況になっています。認知件数を減少させるために

は、認知件数が多い万引きや自転車盗への対策が重要になってくると思いますので、
よろしくお願いします。

旨の発言があった。

中野委員から、
今年も残り少なくなりましたが、しっかり体制を確保して、治安維持に努めていた

だきたいと思います。
旨の発言があった。

細江委員から
サイバー犯罪は今後も増えてくる犯罪ですし、若い人は詳しいと思います。また国境

を越えて発生すると思いますので、警察として色々な角度から捜査を進めてほしいと思
います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一
部を改正する規則について
和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一

部を改正する規則について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 古物商許可申請に対する不許可処分について
古物商許可申請に対する不許可処分について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑶ 和歌山県暴力団排除条例の一部を改正する条例案の県民意見募集の実施について
和歌山県暴力団排除条例の一部を改正する条例案の県民意見募集の実施について報告

があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 免許関係事務の委託に関する公安委員会の認める法人の基準に該当した法人について
免許関係事務の委託に関する公安委員会の認める法人の基準に該当した法人について

報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 公安条例事務取扱状況報告について
公安条例事務取扱状況報告について報告があった。

⑺ 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑻ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


